影视剧组络绎不绝 周边民宿成香饽饽 我市各影视基地频频演绎 拿手好戏

日前 随着电视剧《显微镜下的大明之丝绢案》 热播 剧中出现的金华 火腿、金华方言、形状酷似金华的金安地图等 金华元素 纷纷上了热搜。 作为该剧的取景地之一 ,我市的石鼓寮影视基地也跟着火了一把。

近年来,我市影视基地的产业蛋糕可谓越做越大。连日来,记者采访发现,除了 石鼓寮、西溪、老四方厂区等老牌影视基地频频出镜出圈外,九泷潭、舟山岩宕等新 兴影视基地也备受各地剧组青睐,持续演绎着 拿手好戏 ,搅动了2023年活力沸 腾、奋跃而上的 一池春水 。



《烈焰之武庚纪》剧组在秦汉军营现场





剧组工作人员推着道具转场

各影视基地喜迎剧组入驻热潮

2月15日上午,记者来到西溪影 视基地的秦汉军营拍摄点 ,只见几十 辆剧组用车停在现场 ,剧组工作人员 按照分工正有条不紊地忙碌 ,一群已 经化好妆的群演围坐一起候场 ,等待 随时 入戏 。市神峰影视文化有限公 司负责人董伟友也在现场协助剧组处 理场地拍摄事宜。

当日,在该拍摄点取景的是《烈焰 之武庚纪》剧组,由任嘉伦、邢菲主 演。早上7点半 ,剧组在这里举行了B 组开机仪式。现在正在拍田园戏,结 束后要转场到那边拍摄。董伟友指着 不远处已搭好的小凉亭说。

在董伟友带领下 ,记者来到该处 , 只见周围遍布枯黄的野草 ,保留了原生 态 剧组工作人员正在布置道具。可别 小看这个原生态景点 剧组相中的就是

影视基地要长远发展 ,各方面配 套也要及时跟上。不少前来勘景的剧 组,往往在敲定取景的同时,也会提出 让我们协调做好吃、住等对接诉求。 董伟友说,西溪影视基地剧组入驻热 -定程度上也带动了金园民宿的入住

2月13日上午,记者在西溪镇三 联村金园自然村看到,村里的停车场 里停了不少《晓朝夕》剧组的车辆。

据悉 《晓朝夕》剧组之前主要在 宁波象山取景拍摄 ,因为相中西溪影 视基地的存香堂拍摄点 ,特意转场过 这一点呢。前几天相关负责人过来勘景 后 当场 下单 确定入驻。董伟友说。

秦汉军营引来《烈焰之武庚纪》剧 组入驻拍摄 正是西溪影视基地新春迎 来 开门红 的一个缩影。该影视基地以 寺口村樟树林为中心 共建成大通客栈、 水木居、秦汉军营、北湾古镇、黑鹰山寨、 蝴蝶谷等24个室内外影视拍摄点。依 托横店影视产业的溢出效应 同时得益 于生态环境优美、临近横店影视城、交通 便利等优势 西溪影视基地已然成了受 剧组 宠爱 的外景拍摄地。记者采访期 间发现 除了《烈焰之武庚纪》大部队在 秦汉军营拍摄点取景,《晓朝夕》剧组已 经在存香堂接连拍摄了4天。

今年春节以来,董伟友越发忙碌 起来,不是奔波于带剧组踩点勘景的 路上,就是在协助剧组拍摄的现场。

周边民宿供不应求

来。得知西溪影视基地距离金园民宿 只有两公里,该剧组图方便,将大部分 演员和工作人员安排在此入住,省去 横店西溪两地来回奔波的麻烦。

剧组原本定的是入住2天 实际 上住了4天。除了我们云衣居,还有 鸿祥客栈、小黄莺等7家民宿都被《晓 朝夕》剧组包场了、住房还供不应求。 云衣居负责人吕红衣说,云衣居不仅7 间客房满员 ,就连民宿的一楼都已被 该剧组以每天200元作为化妆间租

这里环境好,空气清新,距离拍

前段时间《新射雕英雄传》剧组一直 在这边取景,正月初一都没有停工。 这段时间,前来勘景的剧组络绎不绝, 目前与公司达成取景合作的剧组已有 20多个,有的剧组甚至预约了6月份 的入驻拍摄时间。董伟友说。

与西溪影视基地一样片约不断 的,还有位于唐先镇的九泷潭影视基 地。自九泷潭影视旅游项目一期衡阳 宗、九泷别苑、九泷苑等外景拍摄地完 工以来,已累计接待了《长月烬明》《与 凤行》等100多个剧组前来取景,拍摄 租金收入达500万元。今年春节以 来,《折腰》等四五个剧组先后入驻基 地拍摄。目前前来勘景的剧组挺多, 其中有7个古装剧组定下意向订单, 预约三四月份前来取景拍摄。唐先镇 相关负责人童杭娉说。

摄点也近,开车只要7分钟,这对我们 来说,既节省时间又提供方便。该剧 组其中一名工作人员说,虽然是第一 次入住,但已被金园的好山好水好空 气圈粉,坦言如若这里的民宿再多开 几家 相关配套设施再完善些就更好

《晓朝夕》剧组入住我们金园民 宿 村民高兴极了。大家都表示 ,西溪 影视基地剧组扎堆 ,让村里做强做大 民宿产业的信心更足了。三联村党支 部书记、村委会主任徐金高说。

融媒记者 徐敏

植树正当时 苗木市场俏

本报讯(融媒见习记者 郑旭华) 天气放晴,气温回暖,正是植树好时 节。苗木市场逐渐恢复热闹 迎来了春 节后的交易黄金期。2月16日,农贸市 场苗木交易区人流如织 ,市民纷纷前来 选购各类果树和绿化苗木 现场一派人 勤春早、苗木俏销的火热景象。

记者在苗木交易区看到 ,各类苗木 满目葱茏 春意盎然 :成捆成扎的果苗、 笔直粗壮的绿化苗、吐露花苞的花卉苗

品种繁多,让人目不暇接。苗木种 类不同,长势不一,价格也从几元到几

记者了解到,今年果树苗仍是市场 的 宠儿 。苗木经营户朱香玲的摊位 前、整齐摆放了杨梅、枇杷、葡萄、桃子、 李子等十几种果苗 ,吸引了众多市民前 来购买。早上7点多就有很多人来买 了,我们忙得午饭都没时间吃。朱香玲 趁着顾客挑选苗木的间隙告诉记者 ,-个上午,他们共卖了近千株树苗,其中 500 多株茶树苗全部售空、枇杷、蓝莓、 橘子等果苗也所剩不多。

记者了解到 ,朱香玲的家庭农场种 植苗木已有30多年。我从正月初六开 始每天去各个集市摆摊。和往年一样, 这段时间来买苗木的人特别多 生意尤 为红火,不乏一次性买上好几十株果苗 的人。朱香玲说。

哪种桃苗结出的桃子比较好 吃?去年地里的桃树被风吹倒了,想 趁着开春抓紧补种。市民周金方提着 刚买的葡萄柚苗,来到一家苗木摊位 前询问。该摊位光桃苗就有5个品 种,在摊主的推介下,他最终选择了 奉化水蜜桃 品种的果苗。每年这个 时候,我都要来市场转转,看看有没有 可以种的水果。算上今天买的,已经 有7种品种的水果了。周金方笑着 说,家里孩子多,自己种上几株,吃着

市场内,咨询购买的人络绎不绝 他们精心挑选着树苗,不时向摊主询问 苗木价格、种植方法和注意事项,各摊 主也热情地向顾客推介苗木 ,介绍苗木 的特性、栽种方法、修枝养护等知识,为 顾客更好地种植和提高树苗存活率提 供技术指导。记得要把顶部长出的嫩 芽、嫩叶剪掉,这样营养就会更好地输 送到分枝上 ,从而提高结果率。摊主曹 绍包边为顾客修剪桑葚苗根系 边嘱咐 其修枝的注意事项。

一年之计在于春。据悉 ,当前是苗 木销售的旺季 预计热度将持续到清明



市民选购苗木



珍惜呵护生命中的